

Primaria Gura Ialomitei

Judetul Ialomita

NR. 2998 / 22.07.2020



REFERAT

Subsemnata Ionascu Claudia Mihaela, insp. cu atributii de asistenta sociala in cadrul Primariei Gura Ialomitei, propun aprobarea Planului de actiuni, cf LG.416/2001, pe anul 2020.

DATA

22-07-2020.

SEMNATURA

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI

2999/02.07.2020

PLANUL DE ACTIUNI ȘI DE LUCRĂRI DE INTERES LOCAL PENTRU REPARTIZAREA ORELOR
DE MUNCĂ PE ANUL 2020, STABILIT BENEFICIARILOR DE AJUTOR SOCIAL CONFORM LEGII
NR.416/2001, MODIFICATĂ ȘI COMPLETATĂ,

Nr. crt.	Acțiuni și lucrări întreprinse	Locul unde se efectuează lucrarea	Persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local*	Termen de realizare (luna)
1.	Activitati de dezapezire a trotuarelor, si a zonelor din jurul statiilor de autobuz Întreținerea și curățarea trotuarelor de pe strazile comunei, în jurul spațiilor verzi și în jurul instituțiilor publice. Pregătit lemna de foc pentru încălzire,tăiat,crăpat,aranjat la Scoala Gura Ialomitei și Luciu.	Străzile comunale scoala, gradinita, camin cultural din com.Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Ianuarie

<p>2.</p> <p>Activitati de dezapezire a trotuarelor, si a zonelor din jurul statiilor de autobuz</p> <p>Intretinerea si curatarea trotuarelor de pe strazile comunei, in jurul spatiilor verzi si in jurul institutiilor publice.</p> <p>Pregatit lemna de foc pentru încălzire,tăiat,crăpat,aranjat la Scoala Gura Ialomitei și Luciu</p>	<p>Străzile comunale scoala, gradinita, camin cultural din comuna Gura Ialomitei</p>	<p>Beneficiarii Legii nr.416/2001</p>	<p>Februarie</p>
<p>3.</p> <p>Curățirea șanțurilor și curatarea trotuarelor de pe strazile comunale</p> <p>Adunarea gunoaielor menajer săptămânal de pe locurile publice.</p>	<p>Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei</p>	<p>Beneficiarii Legii nr.416/2001</p>	<p>Martie</p>
<p>4.</p> <p>Participarea la curatenia de primavara prin adunarea gunoaielor din spatile publice.</p>	<p>Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei</p>	<p>Beneficiarii Legii nr.416/2001</p>	<p>Aprilie</p>
<p>5.</p> <p>Intretinerea si curatarea trotuarelor de pe strazile comunei, in jurul spatiilor verzi si a locurilor de joaca amenajate, si a institutiilor publice(scoala, gradinita, camin cultural)</p> <p>Curatirea statiilor de autobuz.</p> <p>Intretinerea străzilor a drumurilor comunale.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajer săptămânal de pe locurile publice.</p>	<p>Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei</p>	<p>Beneficiarii Legii nr.416/2001</p>	<p>Mai</p>
<p>6.</p> <p>Intretinerea si curatenie de pe strazile comunei, in jurul spatiilor verzi si a locurilor, si a institutiilor publice(scoala, gradinita, camin cultural)</p> <p>Intretinerea străzilor a drumurilor comunale.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajer săptămânal de pe locurile publice.</p>	<p>Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei</p>	<p>Beneficiarii Legii nr.416/2001</p>	<p>Iunie</p>

7.	<p>Intrținerea si curatenie de pe strazile comunei, in jurul spatiilor verzi si a locurilor, si a institutiilor publice(scoala, grădinița, camin cultural)</p> <p>Intrținerea străzilor, a drumurilor comunale.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajier săptămânal de pe locurile publice.</p>	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Iulie
8.	<p>Adunarea gunoaielor menajier săptămânal de pe locurile publice.</p> <p>Intrținerea străzilor, a drumurilor comunale.</p>	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	August
9	<p>Curatenia de toamna in toata comuna</p> <p>Maturarea frunzelor uscate si a resturilor din zonele verzi, parcuri, si transportarea lor.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajier săptămânal de pe locurile publice.</p>	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Septembrie
10.	<p>Curatenia de toamna in toata comuna</p> <p>Maturarea frunzelor uscate si a resturilor din zonele verzi, parcuri, si transportarea lor.</p> <p>Pregatit lemna de foc pentru încălzire, tăiat, crăpat, aranjat la Scoala Luciu si Gura Ialomitei.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajier săptămânal de pe locurile publice</p>	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Octombrie
11.	<p>Activitati de dezapezire, curățarea trotuarelor de zăpadă, si a zonelor din jurul stațiilor de autobuz.</p> <p>Împrăștierarea de material antiderapant în caz de timp nefavorabil, în comuna Gura Ialomitei si sat apartinător Luciu.</p> <p>Pregatit lemna de foc pentru încălzire, tăiat, crăpat, aranjat la Scoala Gura Ialomitei si Scoala Luciu.</p> <p>Adunarea gunoaielor menajier săptămânal de pe locurile publice</p>	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Noiembrie

12. Activitati de dezapezire, curatarea trotuarelor de zapada, si a zonelor din jurul statiilor de autobuz Pregatit lemna de foc pentru incalzire; taiat, crăpat, aranjat la Scoala Gura Ialomitei și Luciu	Pe teritoriul comunei Gura Ialomitei	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Decembrie
--	--------------------------------------	--------------------------------	-----------

***Nota: Orele de muncă se calculează, respectiv numărul zilelor de lucru se stabilește conform art. 6 alin.(4 și 5) din Legea nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.**

PRIMAR,

OPREA IONEL



(Handwritten signature of Oprea Ionel)

INTOCMIT,

(Handwritten signature: IONEL OPREA)
(Handwritten signature: CLAUDIA MIHAI)